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Ημερίδα: Μεταναστευτικές ροές στην Ελλάδα. Δικαιώματα,
Προκλήσεις και Προοπτικές

Ημερίδα με θέμα «Μεταναστευτικές ροές στην Ελλάδα: Δικαιώματα, Προκλήσεις και Προοπτικές»
συνδιοργανώνουν η Ένωση Δικαίου Αλλοδαπών και Μετανάστευσης (ΕΔΑΜ), ο Ελληνικός Οργανισμός
Πολιτικών Επιστημόνων (ΕΟΠΕ) και η Ακαδημία Διαφάνειας και Ανθρώπινων Δικαιωμάτων του
Ευρωπαϊκού Οργανισμού Δημοσίου Δικαίου (EPLO), με την υποστήριξη του Δήμου Αθηναίων και του
Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών.

Η  ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 22 Απριλίου από τις 10 έως τις 4.30 μ.μ. στο
Αμφιθέατρο «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» του Πνευματικού Κέντρου του Δήμου Αθηναίων (Ακαδημίας 50).

Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου Αθηνών κ. Βασίλης
Αλεξανδρής και ο Πρόεδρος του Ερυθρού Σταυρού κ. Αντώνης Αυγερινός.

Κεντρικοί ομιλητές θα είναι οι:
- Θεόδωρος Παπαθεοδώρου, Καθηγητής, Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, Βουλευτής Αχαΐας

- Άγγελος Συρίγος, Επίκουρος Καθηγητής Διεθνούς Δικαίου και Εξωτερικής Πολιτικής, Πάντειο
Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών

- Μάρκος Παπακωσταντής, Δικηγόρος, Διδάκτωρ Ευρωπαϊκού Δικαίου, Γραφείο Αναπληρωτή
Υπουργού Μεταναστευτικής Πολιτικής

- Ευστάθιος Πουλαράκης, Δικηγόρος, Αντιπρόεδρος Ένωσης Δικαίου Αλλοδαπών και
Μετανάστευσης, Διευθυντής Έκδοσης Επιθεώρησης Μεταναστευτικού Δικαίου

- Βασίλης Αλεβιζάκος, Διδάκτωρ LSE, Πολιτικός Επιστήμονας, Επικεφαλής Επιστημονικής
Διεύθυνσης Ελληνικού Οργανισμού Πολιτικών Επιστημόνων (ΕΟΠΕ)

Πέραν των κεντρικών ομιλιών, η εκδήλωση θα αναπτυχθεί σε 3 ακόμη ενότητες με θέματα: «Δράσεις
κρατικών φορέων και Διεθνών Οργανισμών», «Δίκτυα εθελοντών – Ζητήματα ενσωμάτωσης», και
«Πρόσφατες Νομοθετικές Εξελίξεις – Ζητήματα Ασύλου» με ομιλητές δικαστές, νομικούς, καθηγητές
πανεπιστημίου, μέλη της κοινωνίας των πολιτών, κ.ά., κατά το συνημμένο αναλυτικό πρόγραμμα.

Στο περιθώριο της εκδήλωσης θα λειτουργήσει έκθεση βιβλίων για θέματα Μετανάστευσης από τις
«Εκδόσεις Παπαζήση» και του Νομικού Περιοδικού Επιθεώρηση Μεταναστευτικού Δικαίου της
Ένωσης Δικαίου Αλλοδαπών και Μετανάστευσης από τις εκδόσεις «Νομική Βιβλιοθήκη».
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